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YAB PROJEKT BLIŽI SE KRAJU!

Oduševljeni smo što možemo s vama
podijeliti izvanredan put i rezultate naše
najnovije inicijative, svjedočanstvo o
snazi   aktivizma mladih i angažmana
zajednice u borbi protiv zlostavljanja,
posebno protiv učenika s invaliditetom.
Ova inicijativa čini dio naših širih
napora da potaknemo inkluzivnije i
sigurnije obrazovno okruženje za sve.

Naš projekt, ukorijenjen u zbirci projekata
kampanje protiv zlostavljanja (R3), bio je
svjetionik inovacije i solidarnosti. Predvođene
našim predanim mladim ambasadorima, ove
kampanje osmišljene su ne samo kao projekti,
već i kao pokreti za pobuđivanje kolektivne
svijesti naše obrazovne zajednice. Ovim smo
nastojanjima pokušali suočiti se sa strukturama
koje omogućuju zlostavljanje i elektroničko
nasilje te razbiti ih, čime smo zaštitili
dostojanstvo i dobrobit svakog učenika, s
fokusom na one s invaliditetom.

https://www.yabproject.eu/es/home-4/
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REZULTATI POSTIGNUTI PROJEKTOM

Dok slavimo postignuća naših projektnih kampanja
protiv zlostavljanja, shvaćamo da se putovanje prema
potpuno sigurnom i inkluzivnom obrazovnom
okruženju nastavlja. Nadahnuti smo dobivenim
zamahom i predani smo promicanju naše misije,
koristeći naučene lekcije i postignute uspjehe.
Od srca zahvaljujemo svakome od vas — našim
podupirateljima, sudionicima i vjernicima. Vaša
uključenost i podrška bili su ključni u pretvaranju naše
vizije u stvarnost. Zajedno smo poduzeli značajne
korake prema stvaranju svijeta u kojem svaki učenik
može učiti i napredovati, slobodni od sjena
maltretiranja.

Kamen temeljac uspjeha našeg projekta bilo je
održavanje 4 višestruka događaja. Ova okupljanja
nisu služila samo kao platforma za dijalog, već i
kao katalizatori za angažman cijele zajednice.
Okupljajući učenike, nastavnike, obitelji i udruge
koje predstavljaju osobe s invaliditetom, ovi su
događaji pojačali važnost našeg cilja, prikazujući
opipljive promjene koje su naše kampanje počele
usađivati   u tkivo naših obrazovnih zajednica.
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